



strings in motion

Προς

την Διεύθυνση ημερήσιου Λυκείου Δυτικής Μάνης και
την Διεύθυνση του Γυμνασίου Δυτικής Μάνης στην Καρδαμύλη

Αξιότιμη κυρία Κουβέλα, αξιότιμε κύριε Παλάντζα !

Από 20 έως 28 Αυγούστου 2021 πραγματοποιήθηκε για πρώτη φορά στην Καρδαμύλη το καλλιτεχνικό / εκπαιδευτικό πρόγραμμα ανταλλαγής „Strings in Motion“ που διεξάγεται σε συνεργασία της κοινότητας Καλαμάτας και του Δήμου Δυτικής Μάνης με την Αυστριακή Πρεσβεία στην Αθήνα.

Βάση του προγράμματος είναι το Μουσικό Πανεπιστήμιο Mozarteum του Salzburg καθώς και η ανώτατη Μουσική Σχολή του Τιρόλου στο Innsbruck, Αυστρίας.

Σαν καλλιτεχνικός διευθυντής και υπεύθυνος για την οργάνωση αυτού του πρότζεκτ θα ήθελα θερμά να σας ευχαριστήσω για την παραχώρηση των χώρων του Λυκείου/Γυμνασίου που έκανε δυνατή την προετοιμασία του αξιόλογου μουσικού προγράμματος που παρουσιάσαμε στα «Πυργόσπιτα Μούρτζινου», Παλιά Καρδαμύλη, στις 27 Αυγούστου.

Καθότι οι δοκιμασίες τις οποίες μας επιβάλλει η πανδημία έχουν σοβαρό αντίκτυπο και στον εκπαιδευτικό & καλλιτεχνικό τομέα, είχε η εκδήλωση αυτή μία ιδιαίτερη σημασία.

Την ημέρα της πρώτης συναυλίας στην Καρδαμύλη, μαζί με τον Δήμαρχο κύριο Γεννημάρα και τον Γενικό Γραμματέα Πολίτικής Προστάσιας ξεκίνησαμε έναν «Μαραθώνιο» (μέχρι τις 4 μ.μ.) διαπραγματεύσεων με τις αρμόδιες αρχές.

Επειδή ήταν μία υπαίθρια, δημόσια εκδήλωση με ελεύθερη είσοδο και πολιτιστικό / εκπαιδευτικό υπόβαθρο, εντοπίστηκε μια παράγραφος που την εξαιρούσε από τους γενικά ισχύοντες κανονισμούς.

Η συναυλία είχε τεράστια επιτυχία με εξαιρετικά χαρούμενους μουσικούς και ένα πολύ ευγνώμων κοινό. Παρόντες ήταν ο Υποδιοικητής Πελοποννήσου κ. Αναστασόπουλος καθώς και ο Δήμαρχος και οι Αντιδήμαρχοι της κοινότητας Δυτικής Μάνης.

Ο Δήμαρχος, κύριος Γεννημάρας μας διαβεβαίωσε πως θα υποστηρίξει (και οικονομικά) την πραγματοποίηση παρόμοιας εκδήλωσης και κατά το 2022 και θα ήμασταν ευγνώμονες εάν μας παραχωρούσατε και πάλι τις αίθουσες του Λυκείου/Γυμνασίου για τις πρόβες μας.

Με εκτίμηση

Χρήστος Κανέττης

Καλλιτεχνικός Διευθυντής του Προγράμματος
„Strings in Motion“ (sim) Website: Strings in Motion (uni-mozarteum.at)



